BbuHoM HbloTOHa, unu TpeyronbHUK lNackans

TpeyronbHUK Mackans — aTo NocnefoBaTe/lbHOCTb PAAOB YMUCES, KOTOPble CTPOATCA MO CneaytowemMy npuHumny:
NepBblil pAg COCTOUT U3 OAHOMO YMcna 1, Kaxkabiv crefyroLwuin psag coCTOMT U3 MOoNapHbIX CYMM COCEOHUX
3/71IEMEHTOB NpeablAyLero psiaa, a TakXXe HavyasibHOM U KOHeYHOW eanHuL. Hanpumep, nepBble NATb pAA0B TaKOBbI:
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Ckaxem, psag «1 4 6 4 1» nonyyaetca us npegbigyuiero paga «1 3 3 T» Tak: B Hayane Bcerga 1, 1+3=4, 3+3=6, 3+1=4,
B KOHLe Bceraa 1.

Yucna, cocTaBnstoLme TpeyronbHuK Mackans, 061agatoT MHOFOYUCAEHHBIMU BaXKHbIMU Y UHTEPECHbIMM
cBoWcTBaMW. B yacTHOCTH, OHM BCTpeyvatoTca B GUHOMe HbtoToHa — dhopMyne Ansi pasfioXeHUsi CyMMbl ABYX
NepeMeHHbIX Ha OTAENbHbIE Cllaraemble:
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|_|03TOMy 3TM YMCNa TakXXe HasbIBaTCA BUHOMUANbHbIMU KOQd)d)VILl,I/IeHTaMI/I.
HanuwwuTte nooroamMmMmy, KoTopasa BbiIBOOUT rNnepBble HECKOJIbKO pAAOB TPEYroJibHNKa [Mackans.

dopmart BBOAA
HaTypaanoe YUCJ1I0 N — KOJTNMYECTBO PAQOB TpPpeyrojibHMKa naCKaﬂﬂ, KOTOpPbl€ HY>XHO BbIBECTHW.
dopmar BbiBOAA

9N1IeMeHTbI N NePBbIX PAM0B TpeyrosbHuKa MNackans, pasfenéHHble CUMBOJIaMU NMYCTOro NpocTpaHcTBa (npobenamuy,
TabynAUUAMM, MEPEHOCAMUN CTPOKM); TOUHbIN (hopMaT BbiBOJa HEBAXKEH, HO KpaiHe XenaTeslbHo, YTo6bl 0OAHOMY pAAay
TpeyrofbHuKa Mackana cooTBETCTBOBasIa OfHa CTPOKa BbIBOJaA.

Mpumep
Beop

BbiBO,
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a=|[1]
for i in range(int(input())):

print(*a)

b =[1]

for k in range(len(a) - 1):
b.append(alk] + alk + 1])

b.append(1)

a=b



